
ЦНН: Може ли Марин Ле Пен до победе?
понедељак, 24 април 2017 23:02

 Париз -- Након објављивања резултата и у тренуцима када се Марин ле Пен спремала
да поздрави присталице, остатак француског политичког система окренуо се против ње.

  

  И док је изговарала да је време да се француски народ ослободи "арогантне елите",
они које је Ле Пенова грдила у кампањи одмах су своју подршку дали Емануелу Макрону.
 

Са 97 одсто пребројаних гласова, резултат у првом кругу председничких избора је тесан.
Макрон са 23,86 одсто гласова и Ле Пенова са 21,43 одсто одлазе у други круг.

  

И док су присталице Мекроновог покрета "У марш" славиле, његови ривали,
републиканац Франсоа Фијон и социјалиста Беноа Амон, позвали су своје присталице да
гласају за 39-годишњег Фијона који би, уколико победи, постао најмлађи лидер још од
Наполеона.

  

Ако Фијонове и Амонове присталице послушају, мисија за Ле Пенову је скоро немогућа,
пише ЦНН.

  

Резултат у првом кругу сам по себи није шок, наводи ЦНН. Излазне анкете су се у
прошлости показале као веома поуздане, какве су биле и сада.
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И док многи "нови познаваоци француске политике" остају изненађени чињеницом да је
лидерка крајње деснице прошла у другу рунду, многи стручњаци наводе да је овакав
сценарио био очекиван.

  

Ово није први пут да је кандидат крајње деснице дошао до другог круга. Управо отац
Марин ле Пен, Жан-Мари ле Пен борио се у другом кругу 2002. против Жака Ширака.

  

Прави шок је заправо, наводи ЦНН, потпуно одбацивање две главне партије и Макронов
успон до врха без своје традиционалне партије.

  

За многе гласаче, чини се, ови избори су били исказивање жеље за променом и
разочараност политичком класом.

  

Француска се бори са високим нивоом незапослености, економија стагнира, брига је и
безбедност, а остаје и дубоко подељена.

  

А какве су шансе?

  

Макронови резултати из прве рунде и подршка његових колега ставили су га у
командујућу позицију.

  

Анкете му дају улогу великог фаворита, али постоје неке ствари које Макрону могу да
"отежају живот".

  

Једна од његових највећих брига била би излазност. Остаје да се нада да ће присталице
његових ривала стати иза њега. Једини кандидат који је завршио при врху листе, а који
није пружио подршку Макрону је Жан-Лик Меланшон. Проблем за Макрона би био
уколико би Макронови гласачи одустали од гласања у другом кругу.
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Али као што се догодило 2002. гласачи би врло радо да се држе заједно да спрече Ле
Пенову да победи.

  

Професор са универзитета УЦЛА Доминик Томас наводи да би се многи Французи
осећали "морално уцењеним" да гласају за Макрона само да би били против Марин ле
Пен.

  

Са овим у вези, Ле Пенова би морала да убеди плутајуће бираче, као што су они који су
сада подржали Фијона, да је она боља политичка опција од Макрона.

  

Спољни фактор био би и неки скандал у вези са Макроном, али и терористички напад
који би ишао у корист Ле Пеновој, али она ипак остаје на доњој позицији у овој трци,
пише ЦНН.

  

Мање од 24 сата након проглашења резултата Ле Пенова је, како се наводи у тексту,
трошила време оптужујући Макрона да је "слабић" када је у питању тероризам. Жестока
реторика између двоје кандидата тек се очекује до 7. маја.

  

Ово ће бити такмичење на којем ће се борба водити око безбедности, имиграција,
Европе и незапослености – области на којима двоје кандидата тешко да могу више да
буду раздвојени.

  

У скоро свакој политичкој области они су неусаглашени – од Европе до имиграција – а
иду кроз државу раздвојену колико и они сами.

  

(Б92)
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